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Předmluva

Tento dokument (EN 16162:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 327 Krmiva – Metody odběru
vzorků a analýzy, jejíž sekretariát zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2012 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje metodu pro stanovení decoquinátu. Tato metoda vysokoúčinné
kapalinové chromatografie (HPLC) s fluorescenční detekcí je použitelná pro kvantifikaci obsahu



decoquinátu v kompletních a doplňkových krmivech, medikovaných krmivech, polotekutých krmivech,
premixech a doplňkových látkách.

Metoda byla zcela validována od LOQ do 60 000 mg/kg na různých matricích ve společné mezinárodní
studii [11], zejména na kompletních směsích pro drůbež pro kontaminační stopovou hladinu 3 mg/kg
a evropskou povolenou hladinu 20 mg/kg až 40 mg/kg [12].

Mez detekce je mezi 0,1 mg/kg a 0,3 mg/kg a mez stanovitelnosti je okolo 0,5 mg/kg. Tyto meze byly
validovány během společné studie [11], z výsledků na slepých vzorcích krmiv. Mohou být dosaženy
nižší meze detekce anebo stanovitelnosti, ale potom se vyžaduje validace jednotlivou laboratoří.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


